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Η πορεία και η εξέλιξη του Συστημικού Σκέπτεσθαι και το αποτύπωμα του Πέτρου 

Πολυχρόνη 

 

Πριν από έναν χρόνο ο Πέτρος Πολυχρόνης έφυγε από κοντά μας. Η ΕΛΕΣΥΘ για να τιμήσει την 

μνήμη, την προσφορά και το έργο του, διοργανώνει εκδήλωση αφιέρωμα για τον Πέτρο. Τον 

Πέτρο Άνθρωπο, φίλο, θεραπευτή, δάσκαλο κ στοχαστή… 

 

Ο Πέτρος συχνά έλεγε ότι ο άνθρωπος είναι η συνιστώσα των σχέσεών του… 

Πιστεύοντας κι εμείς αυτά τα λόγια, καλέσαμε συναδέλφους που σχετίστηκαν και συνεργάστηκαν 

μαζί του, για να μας μιλήσουν για το έργο του και για να μοιραστούν μαζί μας σκέψεις για τις 

καταβολές κ την εξέλιξη της Συστημικής Θεώρησης και Πρακτικής στην Ψυχοθεραπεία. 

 

Σε αυτό το στρογγυλό τραπέζι ευελπιστούμε να υπάρξει μια συνομιλία ανάμεσα στη ζωή του 

Πέτρου Πολυχρόνη και την πολυποίκιλη προσφορά του και στα ερωτήματα που απασχολούν τους 

θεραπευτές γύρω από τη Συστημική Θεώρηση. 

 

Θα μιλήσουν για τον Πέτρο Πολυχρόνη:  

Διονύσης Σακκάς - M.D., Ph.D., E.C.P. Ψυχίατρος, Ψυχοθεραπευτής, Διευθυντής του ΑΚΜΑ 

πρώην Πρόεδρος ΕΛΕΣΥΘ 

Γιώργος Μπαρδάνης- Ψυχίατρος-Ψυχοθεραπευτής, αναπληρωτής πρόεδρος ΕΠΕΑΣ 

Μαρία Αγγέλου - ΜΑ-Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια ΕCP-Συνεργάτης του ΑΚΜΑ- πρώην 

Πρόεδρος ΕΛΕΣΥΘ-Εκπρόσωπος της ΕΛΕΣΥΘ στην ΕΘΟΣ  

Φρόσω Μουρελή- Ψυχίατρος, Ομαδική αναλύτρια, Οικογενειακή θεραπεύτρια 

Αλεξία Κλεισούρα - Ψυχίατρος Μ.D,  Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια 

Ειρήνη Τοδούλου- Συστημική Σύμβουλος-Θεραπεύτρια Ατόμων, Ομάδων Οργανισμών 

Κώστας Παπαχριστόπουλος- Δρ. Κοινωνικής-Οργανωσιακής Ψυχολογίας-Συστημικός 

Ψυχοθεραπευτής 

Παύλος Σαλίχος- Ψυχολόγος ΜΑ, ECP-Συστημικός Ψυχοθεραπευτής 
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Συντονίζουν Ελένη Νίνα Πρόεδρος ΕΛΕΣΥΘ κ Νίκος Καίτσας Αντιπρόεδρος ΕΛΕΣΥΘ 

 

Καλεσμένοι μας όλοι σας μέλη της ΕΛΕΣΥΘ, ΕΘΟΣ και ΕΕΨΕ. 

 

Σας προσκαλούμε το Σάββατο 11/3 και ώρα 17:00 – 20:00 στον Πολυχώρο Δήμου 

Βριλησσίων. Πνευματικό Κέντρο Δήμου Βριλησσίων, Κισσάβου 11, Βριλήσσια 152 38  

Θα ακολουθήσει ελαφρύ κέρασμα.  

 

Εκ μέρους του ΔΣ, 

 

 

 

 

 

Η Πρόεδρος                                                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 

Ελένη Νίνα                                                                                                             Βασίλης Μανάτος    

 


